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Lei c–2, Apróhirdetések: 

219 
orvosi vizitet tartott a petroseni városi 
tisztiorvosi hivatal az elmult esztendő- 
ben a városban előforduló különböző 
betegeknél, amely hatalmas szám azt 
mutatja, hogy ez a fontos közegészség 
uügyi városi hivatal nagyon is megtette 
kötelességét, ami az orvosi, illetve a 
közegészségi ügyeket illeti. Hosszu i- 
deig nem volt Pefroseninek városi tisz 
tiorvosa, rendelő nem állott a szegény 
betegek rendelkezésére és mikor Dr. 
Romolus Miocu került először a város 
élére mint polgármester, ő szervezte 
meg ezt a fontos orvosi intézményt a- 
melyről azóte kiderült, hogy igazán 
szüksége volt rá a városnak, amelynek 
ma 15660 lakosa van és olyan városi 
orvossal és közegészségügyi intéz- 
ménnyel rendelkezik, amely minden 
elismerést megérdemel. A tisztiorvos 
Dr. Sofonea óriási munkát végez a vá- 
ros közegészségének a védelmében és 
napról napra meglehet állapitani, hogy 
két embernek a munkáját végzi el, 
nehéz és felelősségteljes állásában. Mi- 
óta a városi közegészségügyi hivatalt 
felállították, nemcsakhogy szükségesnek 
és hasznosnak bizonyult, hanem bővi- 
tésre szorul s nem elég a mai hatalmas 
„forgalomnak". Lapunk jelen számában 
közöljük a városi közegészségügyi hi- 
vatalnak az elmult évi beszámolóját, 
amely azt bizonyitja, hogy ez a hivatal 
minden tekintetben megfelelt a vára- 
kozásnak és a betegek is szivesen ke- 
resik fel, mert meggyőződtek róla, hogy 
a lel kiismeret vezeti minden tényke- 
désében. Sőt, erején felül van megter- 
helve, mert bizony a város nagyságá- 
hoz mérten igen sokat kell gyalogolni 
az orvosnak, ha egy beteget kell az 
otthonában meglátogatni. Ilyen pedig 
éppen elég akad és fárasztó mindezt 
az utat gyalogosan megtenni. Mindent 
összevéve a városi tisztiorvosi hivatal 
megérdemli, hogy az illetékesek a jö- 
vőben is támogassák, mert munkájával 

ennek a városnak legfontosabb állomá- 
sán teljesit szolgálatot, 

SI VERSENY. A Jiul sport- 
klub si szakosztálya szombaton és 
vasárnap si versenyt rendez Petrose 
niben. Szombaton délután fél ötkor a 

kálvárián és vasárnap délelőtt féltizkor 
iindulás a Ruszu nevü hegyhez és ér- 

tés a postához I1 órakor. Beléptidij 
sen, de kéretik a tisztelt közönség 

gy a kljelölt helyen várakozzon a 
senyzőkre. Kedvezőtlen idő esetén 
e elhalasztják. 

m 

történi Pelroseniben az el- 

mult esztendőben ? 
A városi tisztiorvosi hi- 

vatalnál. 

A Petroseni városi tisztior- 
vosi hivatal, melynek vezetője Dr. 
Sofonea főorvos, az elmult na- 
pokban készitette el az orvosi 
hivatal elmult évi müködésének 
kimutatását, amely érdekes szá- 
mokban mutatja be Petroseni vá 
ros elmult évi közegészség ügyét. 
A főorvosi kimutatás szerint Pet. 
roseni városnak az elmult évben 
15660 lakosa volt, amely arány 
az előző évvel szmben alig válto- 
zott. A tisztiorvosi hivatal kimu- 
tatása szerint az elmult évben a 
városi tertületén 245 gyermek szü- 
letett és az elhalálozottak száma 
220 volt, vagyis 23 több a szüle 
tettek száma, mint a halálozásé. 
A születések egyébként évről-évre 
csökkennek mert amig 1920-ban 
428 volt a születések száma, ad- 
dig 3934-ben mindössze 245 
gyermek látott napvilágot, vagyis 
183 kevesebb a születések száma 

négy esztendő alatt. 
Mi ennek az oka? Az or- 

vosi hivatal szerint a munka nél- 
küliség, valamint a gyermekszü- 
léstől való félelem és a bizony- 
talanság, amely alig biztositja az 
élőknek is a megélhetést. Minden 
esetre nagy mértékben csökkent 
a születések száma és ennek 
minden bizonnyal főleg a rossz 

gazdasági helyzet az oka. 
A kimutatás igazolja, hogy 

a városban az orvosi hivatal 2196 
orvosi vizitet tartott és majdnem 
ezer gyermek oltást végzett az 
elmult esztendőben. A bejelentett 
külömböző betegségek a követ- 
kező képpen oszlanak meg. Zár- 
jelben a halálesetek vannak ki- 
mutatva Sarlach 23, (2) Kanyaró 
2. Diftéria 24 (3) Tifusz 1 Vér- 
has 23 (4) Szamárköhögés 53 
Orbáncz 3 Bárányhimlő 2 Veszet- 
ség ellen a Paszterbe utaltak 11. 
embert. Vérbaj 80, akik közül 18 
az elmult évben jelentkezett. Tü- 
dővész 15. Az állandóan kezelt 
betegek száma 208. Orvosilag 
nyilvántartottak száma 136, akiket 

2203 esetben vizsgáltak meg. Az 

iskolákban 52 esetben tartottak 
orvosi vizitet. Ügyészségi rende- 
letre 21 halálozási esetben vezet- 
tek le vizsgálatot, Érdekes a vá- 
ros halálozási kimutatása is az 
elmult évről. E szerint gyerme- 
kek egyéves korig 42 halt meg. 
A többi kategoriában halt meg 
Tüdővészben 15, Ragályos beteg- 
ségben 9, Szivbajban 19, Végel- 
gyengülésben 45, Vérbajban 51, 
Rákbetegségben 16, Baleset kö- 
vetkeztében 12, Öngyilkos lett 4, 
Gyilkosság által 2, és más beteg- 
ségben 7 egyén halt meg. Az or- 
vosi hivatalban 733 aktát intéztek 
el és 29 embert büntettek meg, 
amiért gyermekét nem oltatta be. 

A városnál. 

A városi anyakönyvi hivatal 
szerint házasságot kötölt 156 pár 
mig vállás 15 esetben történt, Ki 
adtak ipar engedélyt l4 iparosnak 
és 17 kereskedelmi engedélyt. A 
városi hivatalhoz 4043 hivatalos 
akta érkezett be elintézés wégett. 
A város elmult évi munkálkodá- 

sáról lapunk egyik elmult számá- 
ban már bőven beszámoltunk, 
valamint arról a közmunkákról is 
amelyet a város vezetősége az 
elmult évben végeztetett a város 

különböző részeiben. 

Az állatorvosi hivatalnál 

A Petroseni állatorvosi hi- 
vatal kimutatása szerint Petrose- 
niben az elmult évben a közvá- 
góhidon levágtak 7 bikát 528 ok- 
röt, 388 tehenet, 96 növendék- 
marhát és 1321 darab borjut 1903 
bárányt illetve jukot, 13 kecskét 
és 1487 darab disznót. A város 
területén 250 kóborkutyát i tot- 

tak ki. 

A járási tőszolgabiró- 
ságnál. 

Kiadtak 18 ipar és 10 ke- 

reskedelmi engedélyt. Az iparügyi- 
hatóságok kimutatása azt igazolja 
hogy az elmult 1934-ik évben 
több ipar és kereskedelmi enge- 
délyt adta k ki mint az előző évben 

Petroseniben helyezték öröknyugsalomra Brándusa 

Sebastian volt nyugalmazott ezredest, aki ön- 

gyilkosságot követelt el 
A héten helyezték örök nyu 

galomra a petroseni temetőben 
Brandusa Sebastian nyugalmazot 
ezredest, aki Clujon revolverrel 
öngyilkosságot követett el. Az 
elmült nagy háboruban vitéz ka- 
tona volt Brándusa, aki nemcsak 
az osztrák megyar, hanem a ro- 
mán hadseregben is a legnagyobb 
kitüntetést kapta meg. Nyuga- 
jombavonulása után élénk közé- 
leti tevékenységet fejtett ki és 
lelkesedéssel állött a román ipa- 
rosok felsegélyezésének élére. E- 
gyik kiemelkedő tagja volt a zsil- 
völgyi Román Iparosok Egyesüle- 
tének is, amelynek végrendeleté- 
ben vagyonának nagy százalékát 
hagyományozta. A tragikus véget 
ért ezredes öngyiikossága várat- 
lan szenzációként hatott minden- 
felé, ehol ceak ösmerték Az el- 
hunyt kivánsága az volt, hogy 
Petroseniben temessék el. Teme- 
tése az elmult hétfőn ment végbe 
a helybeli csendőrszázad és a 
különböző hatóságok s ismerősök 

jelenléttében. A temetési szertar- 
tást Duma loau helybeli gör. kel. 
esperes végezte, mig a sirnál 
Ghita tanár és Sadean Nicolae 
mondtak bucsubeszédet. 

Esperesi kinevezés 
A lugoji gör. kath. egyház- 

megye nagytudásu és közszere- 
tetben álló püspöke, Miclea Iuliu 
petroseni gör. kel, lelkészt tisz- 
teletbeli esperessé nevezték ki. 
A püspöki kinevezés egy minden 
tekintetben értékes és arra érde- 
mes lelkipásztort tüntetett ki, mert 
Miclea luliu gör. katholikus lel- 
kész ugy a társadalomban, mint 
az egyházközség terén rendkivüli 
munkálkodást fejt ki s ezen ke- 
resztül csak tiszteletet szerzett 
magának. Öszinte szivből gratu- 
látunk a tiszteletbeli esperesi ki- 

jelé ivelő pályáján találja meg 

meg is érdemel. 

nevezéshez és kivánjuk, hogy fel- 

mindazt, amit munkálkodása után
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Az erdélyi és bánáti 
ekes el 

.hanem az 

átakat csupán 
rányadónak. 

Ez a körlevél azt jelenti ] 
hogy a póg ek ki 

áremelésre készülnek és egyet- 
len kereskedő se e a je- 
fenlegi árakat állandónak. Vagy 
is a milliós nyeres 

zó cipőgyárak, 
hogy a kereseti lehetőség 
menő tendenciát mutat, 

lésre készülnek. Ez az áremelési 
hir óriási megbotránkozást váltott 
ki a közönség köréből, mert te- 
Ívesen érthetetlen a cipőgyárak- 
nak ez az áremelkedést jelző 
akarata, amely nincsen arányban 
a jövedelemmel, illetve mindenfe- 
lé kevesebb a jövedelem, tehát 
lehetetlen, hogy éppen a cipőgyá- 
rosok jöjjenek áremeléssel. Sem- 

mi sem índokolja meg ezt az e- 

fefelé 
áreme- 

kkel doígo- 

a törvény merthíszen 
ugvyancsak védi a hazai cipőgyá- 
rakat az idegen árukra kivetelt 
magas vámokkal és még az sem 
fehet indok, hogy a nyers anya- 
got nem teadják beszerezni, mivel 

azt sem külföldről, hanem telyes 

melést, 

egészében belfötdről 
De ettől függetlenü : eltünt az a 
jelszó, hogy a gépek világában 
olcsóbban és jobban lehet termel- 
ni? Ez ellen az áremelkedés ellen 
védekezni kell és illetékesek he- 
Íyesen tennék, ha belenéznének 
a cípőgyárosok mérlegeibe, hogy 

vajjon nem e halnak éhen sze- 
gény milliókat kercső, de köz 
szükségletet gyártó cipőgyárosok ? 
Ennek az áremelésnek még az is 
fehetne az ellenszere, hogy a 
kormány bekellene engedje a 
köülföldi cípőgyárak termékeit s 
ez a vesseny aztán nem engedné 
meg az árak emelkedését. Min- 
nen esetre résen leszönk és ha 
az áremelkedés csakugyan bekö- 
vetkezik, ugy az ügyre még 
visszatézünk. 

szerzik be. 

Egy tiz hónapos 
Dolgozó nő tipus, szegény 

asszony, amit igazol kivülről, be- 
lülről, hogy keserves napokat él 
át, megjelenik a lap kiadójában 
és hirdetést akar feladni. Aki a 
hirdetést felveszi, csodálkozva néz 
rá, mit akar kirdetni ez a nő? 
Az első pillanatra azt gondolja, 
hogy ocska butorát, vagy egyéb 
ilyen szegénységhez hasonló dolgot 
ajánl a lap hasábjain és elképedve 
áll meg, mikor azt hallja, hogy a 
asszony szegényes holmi helyet a 
kincsét, a mindenét, a fiu gyer- 
mekét akarja átadni valakinek 
örökbe. 

Kiváncsiak voltunk rá, hogy 
ki az, aki át akarja adni tiz hó- 
napos fiát, mik azok az okok, 
amelyek erre kényszeritik, hogy 
gyermekétől megváljon és oda- 
adja azt, ami neki, az anyának a 
legkedvesebb. 

Petroseniben lakik, a Cuza 
Voda uccában, 13 sz szám alatt: 
Arcz Andrásné. Amikor belépünk 
az egyszerü, de elég tiszta mun- 
kás lakásba, kellemes köszöntés 
sel egy közepeskoru asszony fo- 
gad, aki körül vagy négy gyer 
mek ugrándozik. A legnagyobb 
köztük alig 7 éves. Éredklődünk 
a 10 hónapos gyermek felől. Az 
asszony egy gyereket tart a ke- 
zében és a kérdésre az arca fel- 
derül. Ez az a fiu mondja oda 
szeretném adni valakinek. Egész- 
séges gyermek csak én nem bi- 
rom nevelni, mert magam is alig 

bírok élni. Kérdem hogy hol a 

gyermek „eladó" 
férje s miért nem laknak együtt 
vagy egyáltalán mi késztette arra 
hogy gyermekét átakarja adni. 

A férjem itt hagyott, mondja, 
Arc Andrásnak hivják, unem 
akar dolgozni és most is fel- 
vette a muunkanélküli segélyt 
a gyerekekre, de egy banit se 
adost nekünk. Most itt lakom 
a testvéremnél, mert az uram 
egy más asszonnyal él, egy 
nyomorékkal és unem akavr ve- 
lünk törődni Én szolgáltam 
kérem Sajtos urékn íl de most 
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mávr eljöttem onnan is és a 
a legkétségbeejtőbb helyzetbe 
vagyok s mivel nem birom 
magamat fentartani kénytelen 
vagyok igy csinálni, habár 
fessék elhinni, nem öröm ne- 
kem megválni a gyermekem- 
től es tudom, hogy azt gon- 
dolják rólam, hogy egy vossz 
anya vagyok, pedig csak az 
Isten tudja, hogy mennyit 
szenvedek és mekem a leg- 
nagyobb szivfájdalom, de azt 
gondolom, hogyha valami jó 
család magához vennéés fel- 
nevelné nem bánná meg soha- 
hasem. 

Eddig tart a beszámoló, 
amely hüen, csak azt adja vissza 
ami valóság. Lapunk jelen szá- 
mában olvassuk a főorvosi jelen- 
tésben, amely azzal indokolja meg 

a születések csökkentését, hogy 
nagy a nyomoruság. Ime a bi- 
zonyiték. Az élő gyermeket a jJövő 
generációját az anya nem birja el- 
tartani. Tud erről valamit a 10 
hónapos gyerek ? Semmit. Ő bol- 
dogan nevetgél, gügyög, dadog 
és hol sir, és nem érzi, hogy az 
édes anya gondokkal telve éli 
napjait s nem azért akar tölesza- 
badulni, mert nem szereti, hanem 
mert éhező napokat él és önmagá- 
nak sincsen miből élnie, 

Arcz Andrásnak pedig azt 
üzenjük, hogy nefelejtkezzen el a 
gyermekéről. Gondoljon arra mi- 
kor munkanélküli segélyt felveszi 
hogy odahaza egy ártatlan gyerek 
várja kenyeret, amelyből még ak- 
kor is kell juttatni neki, hogy 
Arc András másfelé forditotta is 
a szemeit. 

Utazás kinában 

Halló ? Itt a Zsilvölgyi 
Napfó. Az alábbi le- 
vél rendkívüli érdekes 
cselekményeken ke- 
resztül mutatja meg a 
víilág legtitokzatosabb 
országát: Ktnát. Ez 
az örökké forongó or- 
szág a maga hatalmas 
és ismeretlenségével 

valóságos regény. 

A Kinában való utazás 
módja attól függ, hogy ennek a 
hatalmas országnak melyik ré- 
szében találja magát az ember. 
Magammal szeretném vinni Önö- 
ket Sanghaitól - Kina észak- 
nyugati határáig, hogy fogalmat 
fett t t egy 

északkinai utazásról. 
Magunk mógőtt hagyva 

Sanghaíit, felbőkarcolóival, közel! 

egymáshoz sorakozó gyáraíval, 
dokkjaival, egy nap és egy éjjel 
uszunk a Jangcsekiangon fölfelé 
egy kiís angol gözösön. A kínai- 
ak egyszerden „Kiang" nak 
(folyónak) nevezik. Oly széles, 
hogy a nap nagyobb részén nem 
is látjuk partjait. Később azon- 
ban megkeskenyedik a folyó, s 
látjuk a bambusz erdőkkelsürün 
váltakozó vizzel lepett zöld rizs- 
földeket; itt ott egy-egy falu 
tönik fel szalmafődeles vályog 
kunyhóival. A főldeken kékru- 
hás parasztok dolgoznak otromba 
faekékkel, hosszu kapákkal, mig 
egyik-másik vederrel öntözi a 
vetést. 

Egy patakon kis fiucska 
hajt egy csomó rucát, hosszo 

bambusz ruddal ösztönözve a 
hátulsókat a tovább menésre. 

A folyón a gőzhajótól Ie a 
tutajíg minden elképzelhető uszó 

alkalmatossággal taláfkozunk. A 
dzsonkokon fevő kis kunyhók a 
legrikitóbb szinekkel vannak be- 
mázolva. Ezeken a dzsunkokon 
hozzák az árut az ország belse- 
jéből. Egyes dzsunkok a Jangcse 
szük volgyeiből jönnek, melyek 
innen mintegy 2000 km. távol- 
ságra terülnek el, hol a viz 500 
m. magas meredek kősziklák 
között omlik le és ahol a gon- 
datlanul kezelt hajócska menthe- 
tetlenül darabokra zuzódik em- 
berestűl együtt a veszélyes szik 
lákon. Pompás fickók ezek a 
hajósok akik közt az ottani ve- 
szélyes helyeken való hajózás 
títka apáról fitsra száll. Most egy 
gőzhajó vonul el melfettünk, egy 
csomó dzsonkot, tutajt és fakó- 
hajót vontatva maga után, me- 
lyek a folyóba torkoló kisebb 
folyókból vagy csatornákból ke- 

rültek ide. 
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Ó hirei 
- Figyelem iparosok és 

kereskedők ! Az Ipartestülethez 
rendelet érkezett az Aradi Mun- 
kakamarától, amely arról értesiti 
az érdekelteket, hogy a jövőben 
a Kamara csak azokat a szerző- 
déseket ismeri el amely azon a 
napon lett kiállitva. mikor a ta- 
nonc munkába lépett. Az ugyne- 
vezett próbaidő csak szerződéssel 
tartatik, amely 4 hónap az ed- 
digi két hét helyett és ez alatt az 
idő alatta, a szerződés bármiker, 

indokolás nélkül felbonthaté. 

Egy tiz hónapos, e- 
gészséges fiu gyermek örökbe 
átadó. Cim : Petroseni, str. Cu- 

za Voda 13 szám. 

– Egy jó házból való 

négy középiskolát végzett fiu 
kályhás tanulónak felvétetik. 

Jelentkezni lehet Vértes Ignácz 
kályhás mesternél, Petroseni, str. 

A. Vlaicu. 

— Kuügliverseny Vulcan- 
ban. A Vulcani ,Nercule" kugli- 
szakosztály az elmult vasárnap 
kugliversenyt rendezett, amelyen 
résztvettek a legjobb zsilvölgyi 
kuglicsapatok. A verseny első 
diját a hazai csapat nyerte meg 
139 fával, mig a második dijat 
a Petroseni iparosok „Unirea" 

csapata nyerte 134 fával. Az első 
csapat dija egy nagyon szép egy 

évig járó inga óra, mig a máso- 
dik csapaté egy egy ezüst érem 
volt, amelyet az ,Unirea" csapa- 
tából a következők nyertek : Nagy 
József, Wencel Mihály, Muntea 
Ferdinand, Wiener Mátyás, Stra- 
binger Mihály, Woltz Béla, Ra- 
dermacher Béla, Dotzauer Anton 
Olariu Alexandru, Balogh Fran- 
cisc, Reisz Józset és Wolf Adoli, 

— Meghivó. A Petroseni-i 
róm kath. Nőegylet és Férfi egy- 
csület f. évi febrsár hó 9-én a 
Berger A.-né féle kávéházban és 
mozítermében esti 9 órai kezdet- 
tel tánccal egybekötött tea estélyt 

rendez, amelyre mindenkít szere- 
tettel meghiv a Vezetőség. Tea- 
jegy megváltása kötelező. 

Buffet ! Tombola ! 

IFMRSANCII 

RIAMPTTÁMR 
Február 2 

A helybeli Sfatul Negustozese 
nagysikerünek igérkező táncmu- 
fatsága a Bueuresti kávéház ősz- 

szes termeiben. 
Február 9: 

A helybeli Román Ifjuság nevü 
egyesület táncestélye a Munkás- 

kaszinó termében 
Február : 

A Rom. kath. Férfiegyesület tea- 
estélye a Berger féle kávéház 
összes termeiben. 

Február 16: 
A fiul sportklub idei álarcosbálja 

a Munkáskaszinóban. 

Február 23 
A református egyházközség álar- 
cosbálja a Munkáskaszinó termei- 

ben. 
Február 23 

Tervbe van véve a zsilvölgyi fot- 
balbirók bálja a Bucuresti kávé- 

ház termeiben. 

Március 2 
A Petroseni és Járási Ipartestület 
nagyományos álarcosbálja a Bu 
curesti kávéház termeiben. Ez a 
mulatság a farsangzáró álarcosbál 
lesz, amely eddig is minden al- 
kalommal a legjobban szokott si- 

kerülni. 

Tánciskolai hirek. 

Vijdea János jónevü Petroseni 
tánctanár a helyebeli Schmidt féle 
vendéglőben uj tánckurzust nyi- 
tott, melyen tanitja az összes és 
legujabb táncokat (Cariocat) stb. 

- Rendőrségi hirek. A 
helybeli rendőrség letartóztatta Pa- 
yer Geza lakatost, aki éjfélután 
mámoros állapotban betört a fő 
uccán lévő Vasmunkás otthon 

vendéglőjébe és onnan különféle 

italokat lopott el. 

fürdessem a 

Zsilvdigyi Nemlókan 

Hol vásároljunk osztálysorsjegyet ? ? ? ? 
a 

BANCA ILIESCU S.A. CLUJ-nál 
agy bármely erdélyi képviseleténél. 

Képviselet: cassa de Pástrare S. A. Petroseni. 

a s s 

Mesék a bécsi erdőről 
az idény legszebb és leggyönyörübb zenéjü operettje. 

eset történt az elmult 

Munkás Mozgó műsora - Péntek, Szomba, Vasárnap 

— Baleset. Sajnálatos bal- 
nepokban 
bányave- Frey Ferencz lupeni 

gárigazgatóval, aki a sikos lép- 

csőn olyan szerencsétlenül esett 
el, hogy eltörte a lábát. Kivánjuk 
hogy betegségéből minél hama- 

rabb épüljön fel. 

- A Vadaászbál. melyet 
a közélet legjelesebb embereinek 
védnöksége alatt tartottak meg 
a Munkáskaszinóban, ugy erköl 
ceileg, mint anyagilag a legjobban 
sikerült. (Ez most aztegyszer nem 

vadásztörténet) 

Égitök figyelmébe 
Mielőtt épitkezéshez kezdene, vagy 
bármilyen épitkezési szakbavágó 
munkát, áttalakitási vagy javitási 
munkás szándékozik késziteni, ne 
mulassza el forduljon bizalommal 
épitészeti irodámhoz. 

UcURESTI ÉTTEREMsKÁVÉHÁZ 
PETROSENI 

tünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 

Kitünő italok. Figyelmes kiszolgálás. 

Készitek szakszerü épitke- 
zési terveket, Költségvetést, ugy- 
szintén elválallalom az épitkezés 
terén előforduló szakmunkák le 
vezetését és kivitelét, a legjutá- 
nyosabb árakéit, legmeszebb- 
menő garancia mellett. 

Költségvetéssel, és szak- 

szerü felvilágositással dijmentesen 

szolgá 
Borsy János 

képesitett kőmüvesmeter 

épitészeti irodája 

Feiírcsemi 
Str. A. Pan G4 szám 

Megielent és kapható 

Molnmár Sándor 

uj verseskönyve 

cimmel, mely megrendelhető 
lapunk kiadókivatala utjan. 

rrávóL Fageg a 

Február 2-án 

SFATUZ EBAR 
a Bueuresti étteremben. 

Az idel bálszezon egyik 
legszebb mulatsága 

— Értesités. Teljes szak- 
képzettséggel rendelkező kömuü- 
ves mester, elvállal tervezéseket 
költségvetéseket, épitkezések el- 
lenőrzését és minden e szakmá- 
ba vágó munkák elvégzését. Épit. 
kezésekhez felvilágositással dijta- 
lanul szolgál. Szives megkeresé- 
seket: Idős Tassy Lajos képesi- 
tett kömüves mester, Petroseni. 
str. A.Vlaicu 15 szám alá kér. 

FEHÉRKERESZT 
étterem, kávéház és szálloda 

DEVA. 
Elsőrangu ételek és italok. Ki- 
tünő, tiszta és olcsó szállodai 

szobák. Napi penzio a máso 
dik emeleten napi 110 Lel. 

Kérelem igentisztelt elő- 
fizetőinkhez. 

— Tisztelettel felkérjük igen 

tisztelt előfizetőinket, hogy az 
előfizetési dijaikat szivekedjenek 
megfizetni. Nem kell hangsulyoz- 
nunk, hogy a lap előállítása 
milyen nehézségekbe űtközik az 
esetben, ha előfizetőink nem fi- 

zetik meg előfizetési dtjaikat. 
Kölönösen felkérjük azokat, akik 
előfizetési dijaikkal hátrálékba 
vannak, hogy szíveskedjenek 
megfizetni tartozásaikat, mert 
ennek elmulasztása esetén kény- 
telenek fleszünk a lap tovább 
küldését beszüntetni. Azokat 
előfizetőinket, akik jelen lezólt 
tásunknak sem tesznek eleget, 
kénytelenek leszünk lapunk ha- 
sábjain felszólitani előfizetési ák 
jaik megfizetésére s e 
dig az előfizetések bekajtására a 
törvényes lépéseket megtenni. 
Higszak azonban, hogy erre nem 

fog sor kerülni, mivel ők maguk 
ís belátják, hogy az előfizetése- 
ket kötelességük megfizetni. Vár- 
juk tehát szíves jóakaratukat. 

Tisztelettel a 

Zsifvőlgyi Napló 
kiadóhivatala. 



ZSILVÖLGYI NAPLO 

Str. 

Olcsó és kényelmes pausáikurák 
3 gyógyhét Budapesten jegyfüzelttel a 

Szent Gellért gyógyfürdőben, Szent Lukács gyógyfürdőben, 
margitszigeti gyógyfürdőben és szanatóriumban, svábhegyi 
szanatóriumban. 

A jegyfüzet az alábbi tartalmazza : 
utólagosan beszerezhető vizum, 

Ingyenes és 
s kedvezmény a magyar va- 

sutakon oda és vissza, három hétig tata szállodai ellatás, egyágyas 
szoba központi fütéssel és folyó 
szükség szerint diétás étkezés, a 
gyógytényezők használata, 

melegvizzel, naponta háromszori, 
szükséges összes gyógyfürdők és 

orvosi felügyelet, adók, gyégydij, az 
összes borravalók, egy teljesen diimentes és egy kcdverményes autó- 
körjárat Budapest látványosságainak megfekintésére 

A huszonegy napra szóló gvráne vére 390 pebkő. Kisérő ré- 
szére a jegyiüzet 15 százalékkal olcsóbb. 

A 3 Gyógyhét Budapesten egvetzet kiadó- 
hivatalunk utján szerezhető be. 

SKI ÉS SPORT CIPÓK 

legjobb anyagból, mérték 
szerint a leggyorsabban, 

legtartósabb kivitelben 

s A sS Vi s 

CIPÉSZNÉL készülnek. 

Petreseni, (Marek ház) 

A Legujabb villamos 

Rilra Fot, fény-* 
srzárá 

készülékkel ESTE és BO- 
RUS időben teljes napfény- 
világitásu művészies fel- 

vétetek készülnek 

Foló JJonnoriís 
műtermiéker 

Petroseni Str. Reg. Ferd. 37. 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb, és az Ünnep legujabb 
számai kaphatóék: Szabó István 
könyvkereskedégében, Petreseni. 

— Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

- A budapesti fürdőku- 
rák különleges előnyei. Buda- 
pest a világ legnagyobb fürdővá- 
rosa, mely tökéletesen és harmo- 
nikusan egyesiti a fürdőhelyek ü- 
ditő légkörét avilágvárosban élés 
minden előnyével. A világ semmi- 
féle gyógyfürdőjében sem áll olyan 
orvosi kar, olyan orvosi intéz- 
mények és olyan gyógyitó beren- 
dezés a betegek szolgálatára, mint 
éppen Budapesten. Világhirü 
szakorvogsok konzultálása, az eset- 
leg szükségessé váló különleges 
orvosi vizsgálatok vagy gyógyke- 
zelések végzése, ami vidéki fürdő 
helyen gyakran megoldhatatlan, 
itt akadályokba nem ütközik. 
Nagy előnye az is, hogy Buda- 
pest tfürdőszezonja folytonos e- 
gész éven át tartó. A beteg tehát 
akkor végezheti a füurdőkuiát, ami- 
kor betegsége megkivánja. Vagy 
amikor körülményei megengedik 
és nem kell esetleg hónapokig 
várakoznia, mig az u. n. fürdő- 
idény megkezdődik. Budapesten 
is nyáron van a főidény akkor a 
legélénkebb a fürdőélet, de ké- 
nyelmesen és eredménnyel lehet 
kurázni az év minden részében, 
akár tél közepén is. Az ivókurák 
legajánlatosabbb ideje a tavasz. 
A fürdőkurát ismertető mai hir- 
alésffé olvagóink figyelmét 
felhivjuk 

—– BIBÓ LAJOS - Két- 
lelkü szerelem. Bibó Lajosnak 
az uj magyar írodalom egyik 
fegtehetségesebb reprezentánsának 
„A kétlelkü szerelem" c. regé- 

nye a magyar iírodalom jelenko- 
ri termésének egyik legszebb al- 
kotása. A kitünő regény 272 ol- 
dalon, fehér papiron most pro- 
paganda kiadásban 17 Lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cíuj. Kérje az Athe- 

naeum szenzációk jegyzékét. 

— A fekete galamb. Anne 
Austín kalandregénye messze ki- 
emelkedik a hasonló regények 
sorából érdekfeszitő, izgalmas 
története, frappáns meseszövése 
pompás koncepciója által. Az 
Athenaeum detektív és kalandor 
regényeinek 10-ik kötete (l. 
rejtélyes könyv. 2. Jelige: Gyil- 
kosság. 3. Hajsza a detektív 
után. 4. A Greene gyilkosság. 
5. A sárga detektív. é. Urilány 
nem gyilkol. 7. Két bálvány. 8. 
70.000 tanu. 9. A szkarabeusz 
günügy. 250 oldal fehér papiron 
32 lei. 

– Marxizmus, hitleriz- 
mus. Két hatalmas jelszó. Két 
ellentétes, csatázó világnézet, a- 
mely izgalomban és aggodalom- 
ban tartja ma az egész világot. 
Irlen, a kitünő szociológus és 
politikai iró, nagyszerü áttekin- 
tést nyujt nemcsak a marxízmus- 

ról, hitlerizmusról, hanem a fas- 
ciízmusról, az egész mai vergődő 
világról. Cosmos kiadás, 33 lej 
minden könyvkereskedésben vagy 
Lepagenál Clfugj. (Kolozsvás) 
Kérje a Cosmos könyvez jegy- 
ee 

Felelősszerkesztőés kiadó : 

bavágo cikkek állanéó nagy 
rak 

na Éleciriea S.P, A. 
r N — Anyagrakfára: 

é ay feszültségüű szerelési 

Uzi 

f npák és főzőkészülékek. 

a legimtányosabb áron, 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igény 
kielégit. A Rádló osztály Petreseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

AGRONOMI - GAZDÁK,, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptóke és biztonsági alap 8.000.000 — Taten felül 
Biztonsági alapok f1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUINÁ bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállai legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
Gveg, autó szállítamány stb. biztosításokat kartellenkivül legolcsóbb 

ijtételek mellett. 
köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 

ásbíztosításokat az egész zsilvölgyében. un 

Zslivölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Elvállal a legszebb kivitelben 
mindenifele festő és mázoló mun- 
gát, a legolcsóbb napiárban. – 
Muaávészi kiívitelt minták 
legszebb szinekben. Ferékkrses 
kedésében az összes c szakmá- 

festő 
és mázoló 
PETR OSENI 
Sír. Regele 
erdret 

L. Scháffer 
PEYROSENI 

Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nag raktára. 

Vasárollom A E T E O NR villanyágót 
LEGOLCSÓBBAN. 

E S S üdüvegüzletében 
PETROSENI. Szemben a Betegsegélyzővel. 

HIT mészárszék és hentes üzlet. 

Petroseni, Str, Reg. Ferd. Nemes ház. 

Állandóan raktáron tart tiszta és izletes kivitelben, mindenféle hentes 
és mészáros árucikkeket. - Társulatiak utalványra is vásárolhatnak. 

Tisztelettel : 

sINCA és THPFER 

Magyar Orvos. Dr. 
Forbátb Sándor szekesztésében 
megjelenő „Magyar Orvos" tár- 
sadalmi és orvostudományi íro- 
dalmi folyóirat 16-ik évfolyamába 
fép. A decemberi számból kie- 
meljük: Dr Szerb Zsigmond Az 
epekőbetegségek a gyakorló or- 
vos szempontjából. Dr. Steiner 
Sechopenhauer bölcsélete a mai 

megvilágitásban. Forbáh A fe- rész" Az általános emberi és az 
hér éjszakák hazája. Dr.Murányi egyén ÉErzékelésvizsgálatok. Az 
Száz esztendő távlatában. For- vérsalktok eleekalátás pan- 

éth Psz vizsgálatok, Jellemkutatás. Pant- 

stb, stb. Évi elétizetés 3é60 Lei iltizebal 1 Ee minden könyes 
Lepagenál Cíuj. Kérjen ingyen 
mutatványszámot Lepagetól. 

–Pszichologia és ember- 
ismeret. Harkai Schiller Pál most 
megjelent könyvének alcime ,„Be- 
vezetés a pszichológiába és a 
pszichotechnikába". A rendkivül 
érdekes mű tartalmából kiemeljük 
„,Elméleti rész". Az egyéni fejlő- 
dés lélektana. Az érzékelés. Moz- 
gás és cselekvés. A értelem, Ösz- 
tön, érzelem akarat. „Gyakorlati 

Cluj Kérje a Pantheon utdonsás 
gok jegyzékét. 

elkererzar Tipogsafia I. Berger, Haj 

kereskedésben, vagy Lepagenál 


